



众志成城 抗击疫情

你们是最美的金湖人

连日来，一场抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情阻击战正在进行。这个特殊的春节，奋战在最前线的医护人员、公安民警、社区党员、生产一线工人……他们放弃假日坚守在岗位上，奋战在抗疫一线，争分夺秒与疫情抗争，全力防控新型冠状病毒肺炎，保障人民群众身体健康和生命安全，他们是节日里最美丽的风景，值得我们每一个人致敬！

在县人民医院感染科，医护人员正在给发热患者输液，忙碌在岗位上。春节期间，全县500多名医护人员全部坚守岗位，守护着市民的健康；在高速公路收费站点等重要路口，公安民警和卫生系统的工作人员日夜值守，对过往的人员进行体温检测。

他们轮班值守，吃住在值守点，目前共检测了5000余辆车次，体温检测16000余人；在黎城街道平安路社区，社区党员志愿者、网格员等“小喇叭”防控巡逻队，每天定时入户走访，向辖区内居民宣传不串门、出门戴口罩、勤洗手、多通风等新型冠状病毒的预防知识，呼吁大家增强自我保护意识。

灾情就是命令，防控就是使命。他们带着初心和使命迎难而上，记者在采访拍摄中，虽然看不清他们的面容，却给我们留下了可爱可敬的美丽身影。

向“最美逆行者”致敬，你们是最可爱的人，最美丽的风景。

(融媒体记者 陈义宝)



急诊医院坚守岗位，守护人民群众的健康安全



黎城市场工作人员对家禽市场全面消毒



交警坚守岗位指挥交通



公安民警夜晚值守在检查点



网格员“小喇叭”巡逻队在辖区向居民宣传疫情防控知识



医务人员在道路检查站为过往人员测量体温



“84”消毒液生产车间，工人忙碌在一线